

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ СПОРТИВНЫЙ КЛУБ АРМИИ
КЛУБ ЛЮБИТЕЛЕЙ СПОРТА ЦСКА

ЛЕГКОАТЛЕТИЧЕСКО-ФУТБОЛЬНЫЙ
КОМПЛЕКС ЦСКА им. В. КУЦА



ЦСКА

„ДИНАМО“
(Багуми)

51-й чемпионат СССР
Первая лига

Суббота, 5 ноября 1988 г., начало в 18.30



ФУТБОЛ

Разочарования и надежды

Чемпионат СССР для команд первой лиги сегодня финиширует. Чем же примечателен он был для миллионов поклонников футбола? Наверное, все согласится, в первую очередь необычайно запутанной интригой на верхних этажах турнирной таблицы. Соперничество целой группы команд, претендовавших на переход в класс сильнейших, напоминало захватывающий детектив, и по законам этого жанра окончательная развязка должна наступить лишь в самом конце. Могуч и недосыгаем для остальных оказался ныне «Памир», досрочно решивший судьбу первого места. Но кто будет вторым? На этот вопрос ответа до сих пор нет.

На момент подготовки программы к сегодняшнему матчу ее авторам не были известны результаты предпоследнего тура. Впрочем, для команды ЦСКА все, кажется, определилось (увы, печальным образом) еще раньше, по итогам последних выездных матчей. Напомним, выиграй московские армейцы у «Зари» и «Ростсельмаша» и вряд ли уже что-либо могло помешать им шагнуть на будущий год вверх. Но не сумела команда добиться этих желанных побед, потеряв крайне важные очки и пропустив вперед всех основных конкурентов, отдала свою судьбу в этом чемпионате в их руки.

Как бы там ни было, сезон для армейских футболистов сложился не так, как хотелось бы того многочисленным почитателям команды. Ожидаемого многими болельщиками победного марша по просторам первой лиги не последовало. Команда большинство матчей провела как-то натужно, демонстрируя маловыразительную игру. Преимущества в классе над остальными не чувствовалось, исключая разве что игру в обороне. Оправдались предсезонные опасения тренеров ЦСКА относительно слабости атакующей линии: не нашлось полноценной замены много пропустившему из-за травм Масалитину, длительное время отсутствовал в команде Татарчук, а Колесников встрепенулся лишь на финише сезона. Может быть, кому-то это покажется странным, но ЦСКА теперь — команда с короткой скамейкой запасных. Для усиления атаки пришлось даже в середине сезона привлекать опытного Кухлевского, что, впрочем, ожидаемого эффекта не дало. Травмы, отвлечения игроков в различные сборные, недоукомплектованность состава — все это, конечно, во многом объясняет неубедительное выступление московских армейцев в прошедшем сезоне. Однако болельщикам от этого легче не становится. Они по-прежнему уверены, что ЦСКА ныне занимает не свое место в советском футболе, что игра команды далека от желанных образцов, а причины тому не ограничиваются перечисленными...

Сезон еще не кончился... Любителям футбола еще только предстоит узнать, кто станет новым чемпионом СССР, как выступят наши клубы в ответных матчах европейских кубков. Но для поклонников ЦСКА все самое главное в этом году уже позади, а впереди, как всегда, лишь новые надежды. И сегодня, расставаясь с любимой командой почти на полгода, мы задаем себе вопрос: «Каким-то мы увидим ЦСКА следующей весной?».

Трудные времена батумского «Динамо»

Первая команда появилась в Батуми в 1911 году и носила название «Новослободская». Затем в городе организуется еще ряд коллективов, в том числе и БДПО (Батумское добровольное пожарное общество), с которого и начинается история батумского «Динамо».

Батумцы довольно скоро становятся заметной командой среди клубов Закавказья и в 1927 году впервые выигрывают чемпионат Грузии. Повторив этот успех в 1938 году, динамовцы получают право выступать в группе «Б» чемпионата СССР.

В сезоне 1939 года батумские динамовцы заняли 13-е место среди 23-х команд. Игра самобытного коллектива привлекла внимание специалистов, и многие из динамовцев в следующем сезоне играли за клубы высшей лиги в тбилисском «Динамо» — Б. Фролов, И. Сарджевеладзе, К. Пехлеваниди; в московском «Торпедо» — Р. Каричев).

В своем первом сезоне батумцы в 22-х матчах набрали

23 очка: одержав 8 побед, 7 матчей свели вничью и 7 проиграли, разность мячей 37—32.

Возвращение батумского «Динамо» на всесоюзную арену произошло в 1960 году. Пробыв ряд лет в классе «Б», в 1966 году команда получила место во второй группе класса «А», а затем и во второй лиге. С 1971 года батумцы выступали в соревнованиях второй лиги, но особых успехов не добились. Лучшим результатом было второе место в своей зоне в 1974 году.

Все изменилось с приходом в команду нового старшего тренера В. М. Чхартишвили, бывшего игрока «Динамо» и кутаисского «Торпедо». При нем команда взяла курс на атакующий стиль игры. Это произошло в 1981 году.

Первые плоды динамовцы пожинали через два года. В третьей финальной группе, где собрались победители зональных соревнований «Динамо» (Батуми), «Крылья Советов» (Куйбышев) и «Нефтяник» (Фергана), борьба была самой напряженной. Обладателем путевки в первую лигу стало батумское «Динамо», набравшее 5 очков (+2 =1 —1, мячи 4:1) и за счет преимущества в личных поединках (0:1 и 2:0) обошедшее «Крылья Советов» (5 очков, +2 =1 —1, мячи 3:3).

Основной задачей команды-дебютанта было закрепление в рядах первой лиги, и с ней батумцы справились успешно, заняв 11-е место (40 очков, +16 =8 —18, мячи 58:67). Лидер нападения динамовцев Р. Челебадзе с 27 мячами стал лучшим бомбардиром. Приняв участие в розыгрыше Кубка СССР, батумцы дошли до 1/8 финала, где уступили ЦСКА — 0:3.

Следующий сезон снова принес динамовцам 11-е место. После предварительных соревнований они набрали 21 очко, но финальные игры 12-ти сильнейших команд провели без азарта и, проиграв 14 матчей из 22, набрали лишь 35 очков.

Сезон 1986 года по уже сложившейся традиции закончился для батумцев 11-й строчкой итоговой таблицы.

Последние два сезона 1987 и 1988 гг. складываются для «Динамо» неудачно. Прошлогоднее 19-е место следует воспринимать как подарок судьбы. «Факел» занимает 20-е, потеряв из-за лимита на ничьи 4 очка и отстав от батумцев лишь на одно очко.

И в нынешнем сезоне постоянное пребывание в опасной зоне не прибавило уверенности футболистам Батуми и спокойствия в сердцах болельщиков грузинской команды.

ЦСКА — «ДИНАМО» (Батуми)

Статистика встреч

До 1984 года в матчах чемпионов страны по высшей лиге футболисты ЦСКА встречались с четырьмя грузинскими командами: тбилисскими «Динамо», «Локомотивом» и «Спартак» и кутаисским «Торпедо».

Чемпионат 1985 года первой лиги познакомил москвичей и с батумским «Динамо». Команды дважды встретились в финальном турнире за 1—12-е места. Армейцы, вынужденные в борьбе за второе место играть все матчи на выигрыш, добились стопроцентного результата. 25 октября в Москве они победили 4:1 (мячи забили: у ЦСКА — В. Самохин, В. Шмаров — 2, М. Колесников; у «Динамо» — Р. Шелия). Через неделю в Батуми армейцы вновь выиграли — 2:0. Здесь отличились В. Шмаров и Г. Штромбергер.

Матч первого круга чемпионата СССР 1986 года состоялся 19 июня в Батуми. ЦСКА был в полосе кризиса и проиграл третий матч подряд — 0:2 (А. Агуашвили и А. Горгиладзе).

Второй раз команды встретились в последнем туре. Победа в этом матче открыла армейцам дорогу в высшую лигу. К 24-й минуте все было уже ясно после трех безответных мячей, забитых В. Татарчуком (дважды) и А. Афанасьевым.

В первом круге нынешнего чемпионата ЦСКА выиграл 10 апреля в Батуми 1:0 (В. Масалитин).

После пяти матчей преимущество у ЦСКА: 4 победы и 1 поражение, разность мячей 10:3.

Из тридцати двух армейцев и двадцати семи динамовцев, выходящих на поле в этих играх, по пять матчей провели Д. Кузнецов (ЦСКА) и батумцы М. Майсурадзе и Г. Чикова-

ни. Причем М. Майсурадзе провел на поле все 450 минут, в то время как Д. Кузнецов дважды выходил на замену, а Г. Чиковани был удален в последнем матче на 61-й минуте.

Представляем команду гостей

Начальник команды — старший тренер — заслуженный тренер Грузинской ССР Тамаз Сулейманович Цинаридзе.

Главный тренер — Шота Ревазович Чайшвили.

Тренеры — Гурам Малоневич Коридзе, Валерий Павлович Мачхелян.

Вратари: Аслан Баладзе — 1960 года рождения, рост 184 см, вес 80 кг. Выступал за команду «Динамо» (Тбилиси). В «Динамо» (Батуми) с 1981 г. (с перерывом). В высшей лиге провел 12 матчей, в первой — 56 (статистические данные на начало второго круга).

Давид Куция — 1964 г. р., 182 см, 76 кг. Выступал за команды «Локомотив» (Самтредиа), «Динамо» (Тбилиси). В «Динамо» (Батуми) с 1984 г. В высшей лиге — 16, в первой — 58.

Защитники: Амиран Гогитидзе — 1964 г. р., 172 см, 63 кг. В «Динамо» (Батуми) с 1982 г. В первой лиге — 135 (забил 2 мяча).

Тариел Дурдиадзе — 1959 г. р., 179 см, 72 кг. Выступал за команду «Динамо» (Тбилиси). В «Динамо» (Батуми) с 1984 г. В высшей лиге — 9, в первой — 186.

Малхаз Махарадзе — 1963 г. р., 181 см, 72 кг. Выступал за команды «Динамо» (Тбилиси), «Гурия» (Ланчхути). В «Динамо» (Батуми) с 1980 г. (с перерывом). В высшей лиге — 69 (2), в первой — 10.

Гоча Чиковани — 1962 г. р., 180 см, 78 кг. Выступал за команду «Динамо» (Тбилиси). В «Динамо» (Батуми) с 1980 г. (с перерывом). В высшей лиге — 8, в первой — 140 (3).

Гия Пирцхалава — 1965 г. р., 175 см, 71 кг. Выступал за команды «Локомотив» (Тбилиси), «Динамо» (Тбилиси). В «Динамо» (Батуми) с 1988 г. В высшей лиге — 5 (1).

Полузащитники: Акакий Атушвили — 1963 г. р., 188 см, 80 кг. Выступал за команду «Мерцхали» (Махарадзе). В «Динамо» (Батуми) с 1983 г. (с перерывом). В первой лиге — 107 (12).

Михаил Майсурадзе — 1959 г. р., 175 см, 72 кг. Выступал за команду «Торпедо» (Кутаиси). В «Динамо» (Батуми) с 1985 г. В высшей лиге — 1, в первой — 117 (2).

Ростом Торгашвили — 1964 г. р., 184 см, 72 кг. Выступал за команду «Дила» (Гори). В «Динамо» (Батуми) с 1984 г. (с перерывом). В первой лиге — 109 (3).

Гоча Джохадзе — мастер спорта (м. с.), 1958 г. р., 168 см, 67 кг. Выступал за команды «Динамо» (Тбилиси), «Торпедо» (Кутаиси), «Шевардени» (Тбилиси). В «Динамо» (Батуми) с 1988 г. В высшей лиге — 99 (9), в первой — 34 (1).

Паата Мачугадзе — 1964 г. р., 174 см, 69 кг. В «Динамо» (Батуми) с 1986 г. В первой лиге — 43 (3).

Нападающие: Мелори Бигвава — 1963 г. р., 174 см, 66 кг. Выступал за команды «Динамо» (Тбилиси), «Торпедо» (Кутаиси). В «Динамо» (Батуми) с 1988 г. В высшей лиге — 4, в первой — 43 (5).

Важа Жвания — мастер спорта международного класса (м. с. м. к.), 1960 г. р., 168 см, 63 кг. Выступал за команды «Динамо» (Тбилиси), «Металлург» (Рустави), «Шевардени» (Тбилиси). В «Динамо» (Батуми) с 1985 г. (с перерывом). В высшей лиге — 70 (7), в первой — 27 (11).

Георгий Мchedlishvili — 1966 г. р., 180 см, 79 кг. Выступал за команды «Мерцхали» (Махарадзе), «Локомотив» (Самтредиа). В первой лиге — 19 (1).

Мурман Акопян — м. с., 1958 г. р., 174 см, 72 кг. Выступал за команду «Гурия» (Ланчхути). В «Динамо» (Батуми) с 1988 г. В высшей лиге — 19 (2), в первой — 156 (35).

Дмитрий Мешков — 1962 г. р., 175 см, 70 кг. Выступал за команды «Динамо» (Тбилиси), «Гурия» (Ланчхути). В «Динамо» (Батуми) с 1988 г. В высшей лиге — 2, в первой — 18 (2).

Валерий Масалитин: «Хочу помочь команде»

Заметная фигура в команде армейцев — Валерий Масалитин. А как же иначе? Бомбардир! О нем много говорят, спорят поклонники ЦСКА, особенно в нынешнем сезоне. Причем говорят о Валерии по-разному. Одни — с надеждой: вот, дескать, заиграет Масалитин и проблема атаки в ЦСКА решена; другие сетуют на то, что капризен форвард, как малое дитя; третьи и вовсе махнули на него рукой: уверены, что вот кончится сезон и уйдет Масалитин из команды.

Но слухи да пересуды — дело неверное. Давайте-ка поговорим с Валерием сами.

Корр.: *Как ты, Валерий, оцениваешь для себя уходящий сезон?*

Масалитин: Все сложилось для меня очень неудачно с самого начала подготовительного периода. На сборах в январе я получил ряд травм и лечился очень долго, около двух месяцев, потом в себя приходил, форму набирал, почерк свой восстанавливал, стал уже забивать и много. И — опять травма. Снова месяц лечился. Вот сейчас только-только начал вылезать из всех этих травм.

А ведь по результатам сезон начинался у меня удачно. И форму набрать не успел, «с листа» играл, а в четырех матчах четыре мяча забил...

Корр.: *Это, видимо, действовало и на твое настроение. Помнится, выходил ты на поле как будто вполне здоровым, масса моментов голевых тебе предоставлялась, а использовать их ты не мог. Это вызывало соответствующую реакцию трибун. Надо полагать, тому были причины психологического свойства?*

Масалитин: Было, конечно. Неуверенность появилась в себе. Любой нападающий, когда долго не играет, теряет чувство ворот, чувство соперника. Как говорится, ему «нефарт» идет. И не так бежит, и не так бьет, и из связки с партнерами выпадает. А потом, стоит ему раз забить, два и — все в порядке.

Корр.: *Но вот в последних матчах в Москве ты стал намного больший объем работы выполнять, много без мяча двигаешься, чувствуется, что и форму набрал, но голов немного у тебя, а видно, что настроение и вкус к игре появились.*

Масалитин: Это сейчас у всей команды настроение такое. Иногда меня тренеры ругают, что у меня мало касаний мяча. Но ведь команда так играет: ребята разыгрывают комбинации и только в нужный момент пасуют мне, а я к этому моменту готовлюсь, все для этого момента делаю. А настроение и у меня сейчас появилось. Хочется помочь команде чем-то: и движением, и работой своей черновой. Думаем же выйти в высшую лигу, бьемся за это.

Корр.: *Как форварду против каких защитников тебе труднее играть?*

Масалитин: Сейчас везде защитники грубее стали; сам футбол идет к жесткости, к жестокости даже.

Корр.: *Слышал недавно на трибунах такой разговор: «Масалитин за сезон мог бы запросто по 30 мячей забивать в первой лиге». На твоём счету сейчас сколько?*

Масалитин: Четырнадцать...

Корр.: *А удалось бы, если бы не травмы, забить около тридцати?*

Масалитин: Ну, «если бы», «если бы» и еще тысячу раз «если бы»!.. А если не пойдет, то как?.. В этом сезоне настраивался мячей двадцать пять забить, но пошло-то не так. Как началось с травм, так и дальше не везло.

Корр.: *Веришь ты, что твоя команда пробьется в высшую лигу?*

Масалитин: Верить нужно. Главное, чтобы в это все поверили, чтобы вера всех объединила.

Корр.: *По-моему, такая вера сейчас в команде есть. А как ты думаешь, пойдет игра у бомбардира Масалитина в высшей лиге?*

Масалитин: А почему нет? Я забивал на любом уровне, во всех лигах. Главное — от игры удовольствие получать. Конечно, в высшей лиге немного по-другому все. Но считаю, что могу сыграть.

Корр.: *А много было в этом году игр, от которых ты получал удовольствие?*

Масалитин: Очень мало. Но были игры такие. Например, со «Спартаком» (Орджоникидзе). Впервые после травмы посадили меня на скамейку запасных. Волновался, готовился, чувствовал, что выйду на поле, а меня все не выпускают и не выпускают. Но вот в нужный момент выпустили и я забил. Отрадно было, что тренеры опять в меня поверили. Почувствовал — буду опять забивать. И, действительно, забил в трех играх четыре мяча. И ребята поверили в меня, стали помогать забивать. Вообще как-то в команде стало по-другому. Вы же видите сами: на тренировках шутят, смеются. Такого не было ни в начале сезона, ни в середине. А, помню, в прошлом году выходили на игру или тренировку, как на каторгу. И не столько Морозов в этом был виноват, сколько вообще страсти в команде накалились.

Корр.: *А как ты вообще смотришь на смену тренеров?*

Масалитин: Да я уже смотрю на это с 83-го года, как играю в командах мастеров. Сейчас у меня уже одиннадцатый тренер. Один приходит, другой, третий, четвертый... Не знаешь уже под кого подстраиваться. А ведь у меня есть своя игра, свой почерк.

Корр.: *А все-таки, в ЦСКА хочешь остаться или нет?*

Масалитин: Да как вам сказать? Поживем — увидим.

Корр.: *Однажды, в начале года, я встретил тебя в Управлении ЦСКА, и ты сказал: «Ну все, увольняюсь»...*

Масалитин: Действительно, тогда я получил несколько предложений из команд высшей лиги. Хотелось двигаться вперед, совершенствоваться. Тем более, что было обещание отпустить меня из команды в конце сезона. И вот я пришел, а мне говорят: «Обещание обещанием, но сейчас обстановка в команде другая и т. д.». Словом, не выполнили обещания. Может быть, и поэтому тоже сезон я не очень-то хорошо провел.

Корр.: *То есть неопределенность, ты хочешь сказать, тоже влияла на настроение?*

Масалитин: Да. Я уже и на сборы с командой не ездил.

Корр.: *Болельщики тогда говорили: «Масалитин «вольнику» тянет. Играть в команде не хочет». Они были правы?*

Масалитин: Да нет. Здесь и настроение, и травмы. Недолеченный не хотел выходить и халтурить на поле, а на игры ставили. Казалось, подлечил мышцу или колено, а как выйду — все снова летит. Раз не подготовился как следует к сезону — все!

Корр.: *Мы знаем, что выставляли тебя на игры иногда вынужденно. Был такой период, когда на игру заявляли 11—12 человек. То есть практически играли без замен. Ну а сегодня что тебя волнует? Как видится тебе ближайшее будущее?*

Масалитин: Ближайшее будущее начнется с 1 января: мы переходим на хозрасчет. Будем в «шкуре» профессионалов. Испытаем на себе, что это значит. Будем играть и получать не то, на что претендуем, а то, что заработаем. С одной стороны, это очень нужно нашему футболу, такой сдвиг. А с другой — неизвестно, как это все будет. Некоторые клубы финансы найдут, а некоторые — нет. В первой, второй лигах разные команды есть. Но в целом, думаю, лучше будет.

Сегодня на поле готовятся выйти:

ЦСКА

№ ... Юрий Шишкин
 № ... Дмитрий Кузнецов
 № ... Олег Малюков
 № ... Сергей Колотовкин
 № ... Сергей Фокин
 № ... Валерий Глушаков
 № ... Игорь Корнеев
 № ... Валерий Брошин
 № ... Владимир Кухлевский
 № ... Владимир Татарчук
 № ... Валерий Масалитин
 № ... Андрей Мох
 № ... Михаил Колесников

«ДИНАМО» (Батуми)

№ ... Аслан Баладзе
 № ... Амиран Гогитидзе
 № ... Гия Пирцхалава
 № ... Тариел Дурдиадзе
 № ... Гоча Чиковани
 № ... Гоча Джохадзе
 № ... Малхаз Махарадзе
 № ... Мурман Акопян
 № ... Мелори Бигвава
 № ... Важа Жвания
 № ... Михаил Майсурадзе
 № ... Георгий Мchedlishvili
 № ... Паата Мачутадзе

№ ... Валерий Попович
 № ... Дмитрий Галамин
 № ... Хасан Биджиев

№ ... Дмитрий Мешков
 № ... Ростом Торгашвили
 № ... Давид Куция

Капитан команды —
 м. с. **В. Глушаков**

Капитан команды —
Т. Дурдиадзе

Главный тренер —
 м. с., в. тр. УССР
С. И. Шапошников

Главный тренер —
Ш. Р. Чейшвили

Матч судят: в поле — судья международной категории **Иван Тимошенко**; на линиях — **Владимир Маркин** (оба — г. Ростов-на-Дону); **Михаил Гушев** (г. Куйбышев) — судья республиканской категории.

ДЛЯ ЗАМЕТОК

Счет матча:

Счет первого тайма:

На матче присутствует ...

зрителей.

Голы: 1.

на ... минуте

2.

на ... минуте

3.

на ... минуте

4.

на ... минуте

5.

на ... минуте

Предупреждения и удаления:

1.

на ... минуте

2.

на ... минуте

3.

на ... минуте

Сегодня в последнем туре также встречаются:

«Даугава» — «Кубань»	(1 : 1)
СКА «Карпаты» — «Котайк»	(2 : 3)
«Ротор» — «Памир»	(1 : 3)
СКА Р. — «Пахтакор»	(2 : 2)
«Звезда» — «Колос»	(0 : 0)
«Геолог» — «Металлург»	(1 : 2)
«Кузбасс» — «Гурия»	(0 : 1)
«Динамо» Ст. — «Ростсельмаш»	(2 : 2)
«Спартак» — «Заря»	(1 : 1)
«Шинник» — «Таврия»	(0 : 1)

(В скобках — результаты игр первого круга)

О результатах некоторых из этих матчей, а также о номерах игроков и возможных изменениях в составах команд и судейской бригады вы узнаете из сообщений по радио и на световом табло стадиона.

Клуб любителей спорта ЦСКА напоминает, что прием в члены Клуба производится еженедельно по четвергам с 18 до 20 часов в помещении офицерского клуба ЦСКА по адресу: Ленинградский проспект, дом 39. Проезд до ст. метро «Динамо», «Аэропорт», далее троллейбусом 12, 70, трамваем 23 до остановки «Аэровокзал».

Вам будут вручены членский билет, значок члена Клуба и абонемент на право пользования специальными кассами на спортивных сооружениях г. Москвы. Просим не забыть принести 2 фотокарточки 3×4 см и деньги для уплаты вступительных и членских взносов.

Программа подготовлена пресс-группой Клуба любителей спорта ЦСКА в составе: **С. Малышева, Р. Махмутова, Н. Соломатина**. Ответственный за выпуск — **М. Фрадкин**.

Далекое — близко

ЗРИТЕЛЬНАЯ ТРУБА ЗРТ-460 — ЛЕГКАЯ, МИНИАТЮРНАЯ, УДОБНАЯ В ЭКСПЛУАТАЦИИ С 20-КРАТНЫМ УВЕЛИЧЕНИЕМ.

РЕКОМЕНДУЕМ:

— спортсменам-стрелкам — для рассматривания мишеней;

— туристам, путешественникам, любителям природы — для обозрения окрестностей;

— научным и техническим работникам — для детальных исследований на открытых пространствах.

Габариты трубы с блендой и ручкой — 380×63×170 мм.

Масса — 800 г.

Цена — 70 руб.

Приобрести зрительную трубу можно в магазинах и отделах спорткультуртоваров.

Центральное агентство «Реклама»

Молодость плюс спорт

Фирменный магазин «Мужские сорочки» поможет Вам приобрести сорочки спортивного силуэта, для каждого дня, для отдыха и загородных прогулок.

Если Вы не найдете сразу сорочку по вкусу или размеру, к Вашим услугам — «Отдел заказов», где можно заказать модель повседневного спроса, временно отсутствующую в продаже.

Адрес магазина: Симферопольский бульвар, 37/14. Проезд до станции метро «Чертановская».

Магазин работает ежедневно, кроме воскресенья, с 9 до 20 ч.

Перерыв на обед с 14 до 15 ч.

Телефон для справок 119-47-02.

*Фирменный магазин «Мужские сорочки»
Центральное агентство «Реклама»*

Бинокль БПЦ 5 8×30 — блестящая оптика и безотказная работа в любых световых условиях

Как только начнет светать и до поздних сумерек, бинокль БПЦ 5 8×30 к услугам туриста, спортсмена, охотника, естествоиспытателя, работника службы охраны природы.

НИ ОДНОЙ РЕКЛАМАЦИИ! — такова характеристика прибора, проверенного многолетней практикой. **Бинокль БПЦ 5 8×30 экспортируется в 80 стран мира.**

Высокие светотехнические показатели и прекрасное качество изображения обеспечиваются хорошей коррекцией оптической схемы бинокля, многослойным просветляющим покрытием оптических деталей.

Обладатель бинокля БПЦ 5 8×30 станет в 8 раз зорче. Бинокль снабжен двумя светофильтрами, повышающими контрастность при наблюдении за удаленными объектами.

Габариты бинокля — 120×155×60 мм.

Масса — 620 г.

Цена — 70 рублей.

Приобрести бинокль можно в магазинах Роскультторга и на базах Роспосылторга (гг. Новосибирск, Иркутск, Свердловск, Москва).

По вопросам оптовых закупок обращаться: 420111 Казань, ул. Чернышевского, дом 5, Татарское республиканское объединение оптовой торговли «Роскультторга».

Приобрести бинокль можно в магазинах и отделах спорткультуртоваров.

Центральное агентство «Реклама»